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HUmsa: T'enmagun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/66243/answer/66244




YBaxaemnit ['enamuii! Oneparus Oblia BEIIONMHEHA B 20 j1eT. 9TO 0YeHb Mo3aH0. OOBIYHO TaKue
oliepalyy JeflaloT JeTsAM [0 2X JieT. Bpaa nu Bamry cuTyanuio MOXKHO HCIIPaBUThH (B IJIaHe
YBEJIUYEHMUS JIEBOTO siuuKa). Bam Heo6xomumo xX0Tst Ol 1 pa3 B rof BHIOIHSTE Y3U opraHos
MOILIOHKH [IJIsT KOHTPOJIS ¥ UCKII0UeHUS HeGIaronpusaTHEIX U3MeHeHUH OllepUPOBAHHOr0 suuKa. Ha
PENPONYKTUBHOM QYHKIIUK 3TO MOXKET He OTPA3UThCS, YTOOB YTOYHUTD - COAUTE CIIepMOrpaMMy.
Ynauu!



